
印花税能否打折交的说明

产品名称 印花税能否打折交的说明

公司名称 武汉今优财务管理有限公司

价格 .00/件

规格参数

公司地址 武昌区中南国际城C1座

联系电话 18062443523 18062443523

产品详情

什么是印花税？

事实上，无论是以前的印花税暂行条例，武汉商标注册还是现在的印花税法，都很明确。

印花税暂行条例：

第3条纳税人根据应纳税凭证的性质，按照比例税率或者计件定额计算应纳税额。

第7条应纳税款凭证应当于收到时置备于帐簿或者贴花。

1765年印花税法。

第8条印花税的应纳税额，武汉代办工商执照多少钱按计税基础乘以适用税率计算。

第15条印花税的纳税义务发生时间为纳税人设置应税凭证或者完成证券交易的当天。

综上，按应税凭证的种类和相应的税率计算，纳税义务发生于应税凭证发生之日。

如，应税凭证具有合同性质，即合同签订时，按合同金额和合同性质相应的税率计算纳税，产生纳税义
务，武汉企业登记注册然后在相应的征收期内申报缴纳。

包括对《国家税务总局关于贯彻执行〈中华人民共和国印花税法〉有关事项的公告》等有关事项最新解
读。

 

税务总局还明确给出了印花税计算和申报案例。

案例：纳税人甲按季申报缴纳印花税。2022年第三季度，共有5笔购建合同，合同总价款100万元（不含



所列增值税）。武汉代办营业执照合同所列总价（不含规定增值税）为1000万元，产权转让一式一份，
本合同所示总价为500万元。纳税人在书写应税合同和财产转移文件时，应填写《印花税源明细表》，武
汉工商执照并在2022年10月纳税申报期内进行财产行为税综合申报，具体如下：

 

纳税人A应在2022年10月纳税申报期内缴纳印花税：

人民币100万元×0.3‰=人民币1000万元×0.35‰×0.5‰＝人民币5800元。

明确印花税是按照应税凭证载明的计税依据乘以相应税率计算。

那么印花税优惠是怎么回事？

实际上，这是一种由印花税核定征收的计税方法。

印花税核定征收前，通常按收入的一定比例（折让）计算税额。

税务机关应当分行业统计、计算纳税人历年印花税纳税额、主营业务收入、签订应税合同等情况。武汉
代理记账评估各行业的纳税状况和税负水平，确定本地区不同行业的应纳税凭证核定标准。

这个省有省的规定，如50%-100%的采购金额批准。

例如，青海省，是通过以下标准批准的。这种批准可以自行申请。

青海省税务局印花税核定征收暂行办法第三条纳税人不能提供完整的应税凭证和计税依据，或者不能按
照规定建立印花税应税凭证登记簿的，武汉公司注册可以向主管税务机关申请按照核定征收方式缴纳印
花税。

主管税务机关审核批准后，制作《印花税核定征收通知书》送达纳税人。

因为一般情况下，核定的计税依据是以销售收入和购货额的折现率为基础，所以就有了印花税折现税表
。

因此，我们可以说，贴息税是核定征收的产物，各省的核定征收方式有不同比例的贴息。

如果你没有被授权收取，是没有折扣的，那么如果你以折扣的方式缴税，就会有少缴的风险。

为什么7月1日新印花税法实施后，很多人反映不能再贴现税收了？

因为2022年6月28日，《国家税务总局关于贯彻实施〈中华人民共和国印花税法〉等有关事项的公告》（
公告编号14[2022]（国家税务总局）该文件规定，自2022年7月1日起，全部或部分废止53份印花税文件。

在上述已废除的文件中，编号150的信件[2004]国家税务总局公告2016年第77号都比较抢眼。武汉工商注
册因为这两份文件都提到了印花税的征收问题。

各省审批前的征收管理办法主要是以税收信[2004]150号制定的，所以各省也都失效了省级核定征收文件
。所以，以后的税收优惠没有审批的依据，是不是就不可以减免税了？

就像读者在文章开头评论的那样，他们已经完整地通知了印花税申报，不能再打折了。



当然，以前也有一些纳税人没有经过审批和征收，也没有打折。是足额缴纳的税款，那自然不受影响，
所以按折扣后计算计税依据的纳税人，武汉工商代办目前应注意，你省核定征收的文件无效。在下一个
申报期申报印花税时，应注意此风险。

你最好和你的税务局确认一下，武汉工商营业执照办理如果你还能在之前申报批准的数据的话。
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